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#HX3—2 BEWICHERATHEERSNAIEECHTSEE/1) i i | SHEHEE | HmrA
REFEONE | Emes | 01181013 | B % | To2 s
SEFEMOTIRICEET 51 SESHTN
Eﬁﬁg TREOBBOEIENDRES TRZEDHEEILADKRES TREOBIBDEIENDKRES TREDHEBRSIENADKRES
= = [ 3 O\ & B S 3\ & | & = IE AV =5 T H\VE =| =
&5 X 4 .:n‘é)f Timb(zf)ﬁﬁﬁﬁ 73(&?3‘5 X 4 Thﬁ?éé;&)ﬁ;k? .(ar,n'c;f 73(&?3‘5 B 4 .z,né; J:jﬁﬁt(z)a)tt.a. 71(@3(;?)3 E 4 J:jﬁﬁt(z)a)tt.a. 'Zln? 71(3;3(;?)2*
7 100kN/mZz#8z25| 1.00 | 000 ~ 202| 131.28 |3mZE8BZD -~ - - -| 100kN/mMi%E8Z22 | 1.00 | 11.30 ~ 2268 131.28 |3mEEZ3 -~ - - -
zhs 1.00 | 202 ~ 981 100.00 | #hs | 0oo ~ 981 | 2.50 13.36 zhst 1.00 | 500 ~ 1130 100.00 | Fhs | 500 ~ 2268 2.50 13.36
2 100kN/mZz#8z25| 1.00 | 000 ~ 277 14381 |3mZEHBZD -~ - - -| 100kN/mMi%E8Z22 | 1.00 | 1053 ~ 2414 [43.8]1 |3mEEZ 3 -~
zh st 1.00 277 ~ 1056 100.00 | #h4s | 000 ~ 1056 2.69 14.40 zhst 1.00 | 5.00 ~ 1053 100.00 | #n4 | 5,00 ~ 2414 | 2.69 14.40
3 100kN/mZz#8z5| 1.00 | 000 ~ 278 14385 |3mEHBZD -~ - - -| 100kN/mMi%EEZ22 | 1.00 | 1053 ~ 2414 [43.85 |3mEEZ 3 -~
zh st 1.00 1278 ~ 1056 100.00 | #nh4s | 000 ~ 1056 2.69 14.41 zhst 1.00 | 5.00 ~ 1053 100.00 | #n4 | 5,00 ~ 2414 | 2.69 14.41
4 100kN/m%E8Z5 | 1.00 | 000 ~ 181 127.85 |3mEBAS -~ - - -| 100kN/mMi%E8Z2 2| 1.00 | 1060 ~ 1751 [127.85 |3mEEZ 3 -~
zhs 1.00 | 181 ~ 960 100.00 | Ths 000 ~ 960| 231 12.38 zhst 1.00 | 500 ~ 1060 100.00 | Fhds | 500 ~ 1761| 2.81 12.38
5 100kN/mZz#8z25| 1.00 | 000 ~ 1.73| 12658 |3mEHBZD -~ - - -| 100kN/mMi%EEZ2 | 1.00 | 1073 ~ 1760 126.58 |3mEEZ 3 -~
zhs 1.00|1.73 ~ 952 100.00 | Ths | 000 ~ 952|227 12.17 zhst 1.00 | 500 ~ 1073 100.00 | Fhs | 500 ~ 1760| 2.27 1217
5 100kN/ M%E#B 2% - -~ - -[3mEEZS -~ - - -| 100kN/Mi%E#8 2% - -~ - -[3mERBZS -~
zh st 1.00 | 0.00 ~ 595 74.56 | FhS | 000 ~ 595 1.95 10.45 zhst 1.00 | 6.00 ~ 7.40 74.56 | #hS | 500 ~ 740 1.95 10.45
- 100kN/ M%E#B 2% - -~ - -[3mEEZS -~ - - -| 100kN/Mi%# 2% - -~ - -[3mERBZS -~
zh st 1.00 1 000 ~ 464 57.89 | #n4 | 000 ~ 464\ 1.86 9.93 zhst 1.00 | .00 ~ 5.00 57.89 | =ns | 500 ~ 5.00 | 1.86 9.93
3 100kN/ M%E#B 2% - -~ - -[3mEEZS -~ - - -| 100kN/ Mm% 2% - -~ - -[3mERBZS -~
zh st 1.00 | 0.00 ~ 680 86.01 | Fhds | 0oo ~ 680 1.93 10.34 zhst 1.00 | 5.00 ~ 890 86.01 | Thls | 500 ~ 890 | 1.93 10.34
9 100kN/ M%E#B 2% - -~ - -[3mEEZS -~ - - -| 100kN/Mi%# 2% - -~ - -[3mERBZS -~
zh st 1.00 | 0.00 ~ 570 71.27 | FhS | 0oo ~ 570\ 1.97 10.52 zhst 1.00 | 6.00 ~ 7.03 71.27 | #hS | 5.00 ~ 7.03) 1.97 10.62
10 100kN/ M%E#B 2% - -~ - -[3mEEZS -~ - - -| 100kN/ Mm% 2% - -~ - -[3mERBZS -~
zh st 1.00 | 0.00 ~ 365 46.05 | Fn4S | 000 ~ 365|217 11.59 zhst 1.00 | .00 ~ 5.00 46.05 | =hds | 500 ~ 500 | 217 11.59
100kN/ M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/mMZE#BZ % ~ ImEBAS ~
Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~
100kN/ M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/mMZE#BZ % ~ ImEBAS ~
Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~
100kN/M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/mMZE#BZ % ~ ImEBAS ~
Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~
100kN/M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/mMZE#BZ % ~ ImEEBAD ~
Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~ Zhust ~
100kN/ M%E#B 2% ~ 3ImEBRD ~ 100kN/mMZE#BZ % ~ ImEEBAD ~
Zh st ~ Zh st ~ Zh st ~ Zh st ~
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